MAT, 3.r. premieňanie jednotiek, Mačugová
70 mm =                    cm                                    30 cm 6 mm =               mm

690 cm =            m        dm                               320 mm + 50 mm =              cm

3 600 m =                 km          m                        24 cm + 76 cm =              m

2 km  14 m  =                          m                         2 m 3 dm =               mm 

4 km – 300 m =                        m                     5 dm + 20 mm =              cm
8 200 m  =              km       dm                        320 dm =                cm
Janka si kupovala mašľu do vlasov. Potrebovala 35 cm.  V obchode mali 2 700 mm. Bude to Janke stačiť? Ak áno, koľko cm stuhy bude ešte na predaj? 

    Výpočet: _____________________________________________

   Odpoveď: ______________________________________________________

Slimák prešiel 290 mm.  Mravcova trasa merala 29 cm. Koho trasa bola dlhšia? Koľko cm prešli spolu? 

  Výpočet: _____________________________________________

   Odpoveď: ______________________________________________________

